

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



辊式给料机

动辊式给料机是一种既具有给料功能，又具筛分功能的复合式设备，辊式给料机是为了给重型破碎机连续喂料而专门设计的。由于这是前置式筛分，波动辊给料机可以将原料中业已符合要求的细料筛分出来，所以既提高了破碎系统的生产能力，又减轻了破碎机的磨损。更多简介常熟仕名重型机械有限公司位于长江三角洲历史文化名城江苏省常熟市北郊，东临上海，南毗苏州，西连无锡，北倚长江，水陆交通十分便利。公司的主要产品为单段锤式破碎机重型板式给料机反击式破碎机波动辊式给料机齿辊式破碎机中碎机颚式破碎机等。大量使用于新型干法水泥生产线的料破碎作业，具有简化料破碎系统，入料粒度大，破碎比大，电耗低，易损件寿命长，降低投资和生产成本等特点。如使用单段锤式破碎机，能将矿山机械化开采的m以上的大块矿石直接破碎到入磨粒度，操作简单，维修方便，安全可靠，节约投资可达%以上。公司已于年通过ISO质量保证体系认证，管理上也已实现了计算机网络化，产品开发全部采用CAD计算机辅助设计。公司以矿山破碎设备开发为先导，优良的产品质量和完善的售后服务愈来愈广泛地得到国内外用户的认可，产品已出口阿尔巴尼亚伊朗越南缅甸等国家，著名的水泥企业集团如海德堡法基海螺华新吉林亚泰红塔集团等都采用了我厂制造的破碎设备。

主要产品：波动的辊式给料机将料中已复合要求的细料和泥土筛分出后，提高了破碎系统的生产能力，减轻了破碎机的磨损，工作更为可靠。带齿的两辊相互交错插入，以达到理想的破碎用；辊齿被磨损到一定程度时可调整两辊间隙以保证产品细度并可方便地更换辊皮。采用特殊结构的机架，使移动辊的轴承座可以在滑道上作水平移动，移动辊的轴承座与带蓄器的液压缸联接，当有不能破碎的异物进机时能后退，将进入机内异物排出，保护机器不受损伤。反击式破碎机板锤由高耐磨合金制造，能破碎高磨蚀性的大块矿石，其形状能面和颠倒使用，使其利用率达到%左右。

在给料筛分设备中，波动的辊式给料机是一种既具有给料功能，又具有筛分功能的复合式设备，辊式给料机是为了给重型破碎机连续喂料专门设计的，经筛分除泥后减少了破碎机的负担，避免了破碎机被堵塞，提高了生产效率，降低了能耗。与水泥行业最为青睐的板式给料机相比，波动的辊式给料机的产能较小，但特别辊式给料机适用于大块状物的筛分，筛分辊下具有剔泥装置，可用于湿料和泥料，辊式给料机还可将原料中已符合要求的细料和泥土筛出，这同时也提高了破碎系统的生产能力，减轻了破碎机的磨损，工作更为可靠。

前置式筛分，可以将原料中已符合要求的细料筛分出来，既提高了破碎系统的生产能力，又减轻了破碎机的磨损；多辊式输送，各辊同向转动，从而将托在其上的矿石由一端送到另一端，由于各辊子具有凸楞，相邻辊子间形成的空隙，可以使碎料漏下。适于含泥料的给料和预筛分作业，筛孔不易被粘湿料堵塞，给料量可以根据破碎机的负荷自动调节，充分发挥破碎机的工作效率。

受云维保山有机化工有限公司成都建筑材料工业设计研究院有限公司的委托，对云维保山有机化工有限公司电石渣综合利用t/d熟料水泥项目进行公开招标（招标编号：YZ20060209），项目资金受云维保山有机化工有限公司成都建筑材料工业设计研究院有限公司的委托，对云维保山有机化工有限公司电石渣综合利用t/d熟料水泥项目进行公开招标（招标编号：YZ20060209），项目资金已落实，欢迎合格的单位前来参与投标。该项目所建地保山交通便利，世界闻名的滇缅中印公路穿行其间，使其成为内联滇西各地州市的交通枢纽和外联缅甸陆上口岸的重要通道。境内现有多条国道省道，已开通至广州昆明的航线，正在修建的大瑞铁路也将过境而过，交通区位优势十分优越。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/KDz2GunShikrf97.html>